

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Zavarok Spanyolországban

Madrid, szeptember 17. A spanyol politikai életnek nagy szenzációja van. Fegyversempészség miatt letartóztatták Elchevarieta gyáros, Spanyolország egyik leggazdagabb emberét, akiről kiderült, hogy a szocialista pártnak forradalmi elokra fegyvereket szállított. A leleplezett zendülés következményei kiszámíthatatlannak. Számos házkutatás és letartóztatás történt, rengeteg fegyvert és municiót koboztak el.

Dühöngő járvány Romániában

Bukarest, szeptember 17. A román városokban veszedelmes méretekkel öltött a dühöngő sarlach-járvány. Bukarestben október elsejéig bezárták az összes iskolákat, Brassóban pedig 10 napos tanítási szünetet rendeltek el.

Szeptember 30-án nyitja meg a kormányzó a református ünnepi hét kiállítását

Az országos református hét műsorát már összeállította a rendező nagybizottság.

Az első napon, szeptember 30-án, vasárnap délután nyitja meg *Horthy* Miklós kormányzó az országos református kiállítást, mely október 10-ig látogatható. A kiállítás anyagát a Nemzeti Múzeumban, az Iparművészeti Múzeumban és a Ráday-utcai teológiai akadémia palotájában helyezik el.

Szept. 30-tól okt. 7-ig reggel és este a budapesti ref. templomban kiváló vendég-szónokok prédikálnak, a jözevárosi templom pedig a külföldi református és evangélikus zenekürtúra legszebb érmékeit mutatják be.

Az ünnepekkel alkalmából — mint jeleztük — okt. 7-én kulturvonatok indulnak az ország különböző részeiből. Kecskemétirol is a már közölt időpontban.

EXPRESSZÍREK

EGY MONDATBAN

A Sunday Dispatch c. angol lap támadja a Népszövetséget, amelynek az elnyomott magyar kisebbség jászava süket fülekre talált.

Szűrtörtökön kezdődnek Budapesten a magyar-német gazdasági tárgyalások: a németek fokozni akarják gyártmányaik eladását Magyarországon.

A kormány 10—20 százalékkal felemelte az egyetemekre felvehető hallgatók létszámát.

Miskolcon 28 városi tisztviselőt nyugdíjaznak, közülük három vezető tisztviselőt is.

A Daily Mail írja: A napoleoni idők óta a legerősebb európai katonai szerződés az lesz, amely a közeljövőben Németország, Lengyelország, Magyarország és Jugoszlávia között fog létrejönni.

Ez év első felében Ausztria egymagában közel kétszerannyi magyar árut vett át, mint a három kiszántal ország együttvéve.

A csongrádgyénei Deszk község határában vasárnap hatvan holdon arattak rizst. Valuta be nem szolgáltatása miatt 27 marhaexportort ellen folyik vizsgálat.

38:3

Ez a szavazás aránya a szovjet felvétele ügyében

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A Népszövetség közgyűlésének politikai főbizottsága hétfőn rendkívüli ülésen foglalkozott a szovjet felvételének kérdésével. *De Marta* portugál külügyminiszter, az első szónok, hangsúlyozta, hogy nem szavazza meg a Szovjet felvételt, mert a Szovjet berendezkedése ellentétben áll a mai államrendszerek és a Népszövetség alapelveivel. A szovjet felvétele a kommunista propaganda új erőre kapását és a polgári államok alapjainak szétrobbantását jelenti.

Motta svájci külügyminiszter azt fejtette, hogy a bolsevizmus sem vallási, sem erkölcsi, sem társadalmi, sem politikai, de még csak gazdasági szempontokból sem egyeztethető össze a civilizált államok alapelveivel. A kocka most már el van vetve és lefejlébelj abban lehet reménykedni, hogy a következmények nem igazolják a felszólalók bizalmatlanságát.

Barthou francia külügyminiszter szenvedélyesen hangon vette védelembe a Szovjet felvétele ügyében tett indítványt és azt fejtette, hogy 1919. óta sok minden megváltozott a bolsevista Oroszországban. Eden angol pécsetőr, Aloisi báró olasz külügyminiszter és Beck lengyel külügyminiszter felszólalása után a kisebb államok képviselői következtek, majd szavazás alá bocsátották a kérdést.

A főbizottság 38 szavazattal 3 ellenében elfogadta a szovjet felvétele ügyében előterjesztett javaslatot, 7 szavazó pedig nem élt jogával. A Szovjet ellen szavazott Svájc, Portugália és Hollandia, szavazati jogával pedig Argentína, Belgium, Kanada, Luxemburg, Nicaragua, Paraguay és Panama nem élt.

A szovjet felvétele ügyében ma dönt véglegesen a Népszövetség közgyűlése.

Kecskeméti híres borai az őszi mezőgazdasági kiállításon

A Zöldszilváni, a Muscat Ottonel, a Rizling és a Kadarka felvonul az országos érdeklődés középpontjába

Budapesten szeptember végén és október elején zajlik le a TESZ Munkahete, amelynek keretében tartják meg az Országos Őszi Mezőgazdasági Kiállítást. Az egész héten félórán lehet utazni a fővárosba az ország minden részéből és így bizonyos, hogy a Munkahetnek nagy sikere lesz.

A Mezőgazdasági Kiállításon a tokaji bor mellett felvonul a híres kecskeméti bor is. A város szikrai szőlőtelepe borkóstolót rendez a leghíresebb kecskeméti borkö-

rokból. Megjelenik a kiállításon a Zöldszilváni, amelynek nevét az ország határain túl is rengetegen ismerik, ott lesz a *Kecskeméti kadarka*, amely régóta a legjobb márká a magyar borivók sorában, ott lesz az 1932-es *Rizling*, ez az edesitalú, finom csemegebor és felkűdjük Budapestre a *Muscat Ottonel*, amelyről sok-sok külföldi vendég állapította meg Kecskeméten, hogy egyszerűen letegezik a híres rajnai és bordeauxi borokat.

A kétfilléres almától az egyfilléres mustig

EMBEREMLÉKEZET ÓTA MOST OLCSOBB ELŐSZÓR AZ ALMA, MINT A KRUMPLI

A Szőlő- és Gyümölcstermelők Egyesületében tartott vasárnapi értekezleten felmerült a mezőgazdák számos égető kérdése. Tárgyaltak az idei almatermés katasztrófáját és foglalkoztak a must még mindig kialakulatlán árával.

A szőlőgyeget forgó problémákkal kapcsolatban a Kecskeméti Lapok munkatársáskérdést intéztek Kecskeméti Mihályhoz az OMKE elnökéhez, aki a következőkben nyilatkozott:

— Az alma katasztrófáját kettős ok hozta létre. Az egyik az, hogy az alma térgyűlt, másrészt pedig az, hogy a pálinkafőzésre alkalmas almát olyannyal adókkal terhelik, melyekkel számszerűen a pálinkafőzés csak a legminimálisabb árat adhatják érte. Ez az oka annak, hogy kétfilléres alma-árak is voltak, vagyis ember emlékezet óta először volt olcsóbb az alma, mint a krumpli.

— A must ára még nem alakult ki, ami arra vezethető vissza, hogy a kereskedők

részéről nincs elég kereslet. Nem is lehet, mert a multivőrnél még meglovó borok rendkívül nyomják a piacot. Ha a kormányzat részéről nagyobb arányú segítség juttot volna ki a kereskedelemnek a multivőrnél elhelyezésére, ma sokkal kevesebb nehézség állna az új bor értékesítésének útjában.

— A mustpiac helyzete különben egyáltalán nem vizsgálatlan. Az áruk egyre magasabb lépcsőre lépnek és a mai piacra már elérték, sőt meghaladták fokojnkat az egy fillért is.

27 vagon szőlőt, 7 vagon almát szállítottak el szeptember első felében

A hivatalos kimutatás szerint szeptember 1—15-ig 27 vagon szőlőt, 7 vagon almát és 4 vagon zöldséget szállítottak el



Óriási forgalmat

a megbízható jó áruk, az óriási választék és a példátlan olcsó-
árak csinálják a H ó j j a s
harisnyaházbán.

Kecskemétről. A 38 vagon összsúlya 4247 mázsa volt.

Nemtorországba 15 vagon szőlőt, egy vagon almát. Ausztriába 7 vagon szőlőt szállítottak. Budapestre 7 vagon alma, 4 vagon szőlő és 4 vagon zoldpaprika ment.

Aki kétszer örül a semminek

A szappanosok mellett, a bögrék, csanakok, köcsögök és egyéb cseszrekes árusainak szomszédságában terül el a szegény emberek piaca. Telen-nyáron egyazon gunyát viselő emberek ezek, akik rettentően igénytelenek, megfontolhatatlanok és alkallódásukat senki nem veszi észre... Ok is a piaca jönnek. Ok is áruinak. Eliságyódott testük gyér munkajéréget árulgatják.

Itt a szegény munkaőr-zsibárusok piacán is vetődik azért egy-egy kis öröm. A beszédjük faragatlan, vastag; beszélnek nehezek, ruszlikusok. Ha két ember beszélget egymással, észrevétlenül körülülve és szájfátva hallgatják a szót, olyan áhítattal, oly nagy figyelemmel, mintha legalább is az üdvösségük függene tőle. Ezeknek az embereknek tán a gyomrukban is éhesebb a lelkük...

Egy kilógzott képű, pufók atyafi viszi a szót:

— Nagy szörénem akadt, hajjátok-e?
Egy kis zsufa, szörnök ember odaszól neki:

— Mondjad má'...

De a pufók szemmelátólag ki akarta élvezni a közérdeklődés eskilandós örömeit és büszke ráfárisággal aprózta a mondkáját:

— Nem jó mondom, csak kerületgőt a szörénese...

A kis szörnök már nagyon kívánsi lehetett, mert újra bekiáltott az embergomylyagba:

— Tán' nem látod kimondani a szót, gyogyujon be a szörödi!

Ezt már az akadózó beszédű pufók is megszokalta:

— Mit lefetyész té mindig!
— Né törődj vele... kiállották többen is a hallgatók közül.

Általános röhögés közben folytatta a pufók ember az ő nagy szerénységének elbeszélését. Nehézkösen, hosszadalmasan adta elő, hogy már régen szorongat magánját tíz pengő. Ez a tíz pengő volt minden vagyona, reménye, büszkesége. Ez adott neki erőt a további küzdelemre. Még a nyáron kereste nagy keservesen. Ezt megszuogatta, megkoptatta. Egy világrét fel nem váltotta volna. Abban reménykedett, hogy majd több is jön hozzá; de bizony nem jött. Az ő árva tízpengője egyedül keurgott meg árvaib zsebe fenékén. Milyen nagy volt az öröme, amikor teznapelölt hajnalban az ő szokott utján loholt, hogy illendő időben a munkás-piacon legyen és a derengő reggelen egy poros, tíz-pengőt talál. Nagyot dobbant a szíve, gyorsan körültekint, nem látta-e valaki véletlenül. De a jó Istennel egyben nem tudott róla. Ezse-be jutott a közmondás: „Ki korán kel arvanat let.” Csakugyan, így igaz. Haza sietett. No majd otthon összeteszi a két tízest. Most már húsz pengője van. Szanaszét szaladt az esze.

hogy mit végre ezen a pénzén, ha majd itt lesz a szegények véme: a tél. Egy kis krumpolt, zsidórétek, kacsét, tarhonyát... Előveszi a tízest. Nagy tüszellettel megörögött a portól. Kiszimtagítja. Ciforgatja. Gyönyörködik benne. Aztán benyul a belső zsebebe. Megdobbant a szíve, de nem az örömtől, hanem a rémlettől. Nem találja az ő tízestét. Gyorsan le a rossz-zsuga, avas mindit. Minden zsebében lázasan kutat, keres, rözogátja, kiforgatja, hiába minden, nincs a tízes sehol. Összetörtén leül.

A „Kisasszony“ és a titokzatos tarhonya nagy sikere a kunszentmiklósi pásztorünnepélyen

Hogyan készül a tarhonyából a fordított kása és a lebbencez?

A kunok fővárosában, ahol *Petőfi* Sándor a Megy a húszszáz és számaron c versét írta, vasárnap húszszáz ember jelenlétében pásztorünnepélyt tartottak. Az ünnepelepen megjelent a kecskeméti Gyöngyösi bokréta is, közöttük a bugaci gyulások. *Felcsé* Pál vezérlete alatt. Az egyik fővárost reggeli lap hangulatos tudósítást közöl a pásztorünnepélyről és benne a bugaciak sikeréről.

A bugaci gyulások magukkal vitték a legokosabb magyar pulit, a „Kisasszony”-t is. A „Kisasszony”-ról ereszti világnak a budapesti kollégának az alábbi szöveget: — Olyan okos a „Kisasszony”, hogy még az óráit is ismeri. Ha kérdik tőle, hány óra, annyi fogát mutatja, amennyit az óramutató jelent...

Ezt, persze, maga a pesti újságíró sem

A Kaszinó Egyesület a helyi társadalom legkellemebb találkozó helye

Tenap Rákóczi-úti palotájába költözött sétatéri nyári helyiségéből a Kecskeméti Kaszinó Egyesület.

A Kaszinó emeleti előcsarnokát ügyes gondolatlat, igen szerencsés megoldással, a hely gazdaságos és amellett kényelmes felhasználásával, a célszerűség szempontjainak megfelelően teljesen átalakították. Az átalakított helyiségek és a azok fokozott érdeklődéssel, az eddigéig nagyobb számban keresik fel s értesülésünk szerint már az üszölt kezdődően állandó találkozó az egymánsnak napról-napra helyi társadalmunk számos vezető egyénisége a megfelelő kényelmet nyújtó s a tagoknak második otthonnal szolgáló Kaszinóban. Városunk hosszú multra visszatekintő,

nagytekintélyű társadalmi egyesülete ily módon a kívánt mértékben tudja betölteni fontos hivatását... melyet annál idején a nagy Széchenyi tüzött a Kaszinók elé... a köz érdekeinek minél hathatósabban szolgálatalával, nemese emberek kitermelésével, életrevaló gondolatoknak barátságos megnyilvánulásával és a megvalósulás küszöbéig juttatásával.

Hogyan mondotta a korszörös költő, Széchenyi alkotásairól szólóan magasrólú ódájában?...

„... Ha eszmévaltó díszes körbe ülsz...
Igen örömdetes és erdeményekben igazán közháznú tény lenne, ha a tagok minél nagyobb számban gyülekezzenek össze a kecskeméti eszmévaltó díszes körben.

KÜLÖNÖS BONYODALMAK KÉT SZÁL SZÁRAZKOLBÁSZ KÖRÜL

Egy laiosmizsei kereskedő beperelte a Weisz-féle budapesti hentesáru-gyárát, nem romlott kolbászt árusított és a már előre befizetett árat nem térítette vissza. A kereskedő állatorvossal vizsgálattat, meg a kolbászt, amit az állatorvos romlottnak talált. A cég nem sokat törődött a per sorsával, amit el is vesztett.

Egyidejűleg a vármegyével is megüvölt a hentesáru-gyár bára. A vármegye ugyan is romlott húz forgalombahozatallért kihágási eljárást indított e két ellen, amely most már bizonyítani kívánja, hogy jó kolbászt hozott forgalomba. Az eljárás során vélemény-nyilvánítás végett megke-

restek az Igazságügyi Állatorvosi Tanácsot, mely az állatorvossal szemben arra a véleményre jutott, hogy a vitatott kolbász tényleg nem volt romlott. Így a kihágási ügyben fel is menették a gyárát.

Iv...xóÁúüü-bm cmfwp srndf cmfvy
A gyár ezek után újból a kecskeméti járásbírószághoz fordult és új bizonyítékokkal a tarsolyában a per újból való tárgyalását kérte.

Szarkásban a Rigó-szőlők szomszédságában 3 és fél hold jó fiatal szőlő jó lakással eladó. Értekezni lehet Tóth bogárnál, VIII. Juhász-utca 10. 2110

Valódi terpentines	28 fillér
5 dkg. híros cipőkérm	28 fillér
2 dkg. híros cipőkérm	12 fillér
Minden fűszer- és vegyes üzletben, nagy	
BÓDOGH	
főtekraktárában.	

ŐSZI CIPŐ ES KALAP - ujdonságok megérkeztek!

PERL cipő- és kalapáruházába



Beretvással szemben
Áruforgalom bevásárlási helye

Szeptember 23-tól október 7-ig rendkívül olcsón lehet Budapestre utazni

A nyári utazások szezonja lassan véget ér, de a befejezés előtt a MÁV még bőségesen gondoskodik arról, hogy akik kedvezményesen szeretnék a fővárosba utazni, kiveshessék részüket az olcsó utazásból.

Szeptember 23-án, a legközelebbi vásáron kulturívont közeledek Kecskemétre Budapestre, abból az alkalomból, hogy az országához előtt a Duna vizén, szabadkíri előadásban bemutatják *József Ferenc* királyi herceg nagysikerű szindarabját, a *Columbus-t*. A kulturívonati utazás odavissza 3,60 pengőbe kerül, ezenfelül mindössze az egypengős belépőjegy kell megváltani a szabadkíri előadásra. A vonat menetrendjét véglegesen még nem állapították meg, de korán reggel indul Kecskemérről és az éjfél órában indul vissza a Nyugati pályaudvarról.

A kivételesen olcsó utazási alkalomra sürgősen ajánlatos jelentkezni a Menetjegyirodában, mert a jelentkezéseket csak korlátozott számban vehetik fel.

Szeptember 26-án kezdődik meg a TESZ Munkahetére a kedvezményes utazás. Egész éven át félárújeggel lehet majd utazni.

Az olcsó utazások sorát október 7-én újabb kulturívont fejezi be, amely a front-harcos-ünnepségek alkalmából indul a fővárosba. Ugyanezen a napon lesznek Budapestben az Országos Református ünnepségek is.

Hogyan kezdte szerzői működését Kecskeméten a budapesti külterti színháztröszt igazgatója, a Novara volt kormányosa: Erdélyi Mihály

Erdélyi Mihály a volt igen népszerű kecskeméti táncos komikus interjúval adott az egyik nagy budapesti újság munkatársának eddigi karrierjéről.

A beszélgetés során elmondotta, hogy a világhírű alatt *Horath Miklós* parancsnoksága alatt a *Novara* kormányosa volt. A háború alatt Cattaróban, mint tengerész, őrnagy parancsra frontszínekre rendelték és ekkor kezdődött meg színészi pályafutása. Arra a kérdésre, hogy nyit le beható író, *Erdélyi* a következőket mondta:

— Ez már Kecskeméten történt. Egy irtoztosan rossz operettet játszottunk. Majdnem a guta megütött, hogy ezért 10% tantdímet kell fizetni. Mondtam a karmesternek, ilyen vacakot mi is tudunk írni. És megírtuk a „Hazudik a muzsikaszó”-t. Filmentem vele Marton Sándor színpadi kiadóihoz. Erre előadtuk magunk. Kecskeméten, Harminezsor ment. Elkérte Szeged, Harminezsör játszotta. Akkor jött Sebestyén, felvitte Budára és átjatszotta vele az egész szezon. Többszázszor ment.

Az újságíró megkérdezte *Erdélyi* Mihályt arról is, hogyan lett zeneszerző. Miska barátunk nem sokat gondolkodott, hanem nemes ösztönességgel kijelentette: — Egyszeres. Gondolom, lopni én is tudok. És azóta a zenét is én szereztem a darabjaimhoz.

Erdélyi Mihály, aki most a Józsefvárosi Erzsébetvárosi színházak igazgatója Budapestben, ezekben számol be írói karrierjének megindulásáról. A történeti háttér kedvéért meg kell állapítanunk, hogy Erdélyinek a *Hazudik a muzsikaszó* premierje előtt már játszottak Kecskeméten egy darabját. A *Muszji esuda* volt ez, egy hallatlanul mulatságos blüett, amelyben a

titokzatos muszji tüzéseket figurázta ki rendkívül ötletesen, oly sikerrel, hogy az alkalmi kis szindarab heteken át szerepelt kísérő műsoroként a Katona József Színház színpadán.



Kedden 7/6 és 7/9 órákor
3 óras dupla műsor!

Egerth Márta, Petrovics és Verebes Ernő főszereplésével:

Hawaii rózsája

Ábrahám Pál operettje. Ezenkívül

A 3 császár vadász

Történet a régi jó békevilágból.

Történet Bécsben, Innsbruckban és egy tiroli faluban, Föszerepben: Paul Richter, Fritz Kamper, Grit Haid, Else Elster.

Felolós szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Értelplakló. és Nyomda-Részvénrtársaság Szerkesztőség és kiadóhatal: Kétfelmplom-köz Előzetési díj negyedrre 480 pengő Telefon: 141.

Vadászfegyverek és löszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésben
szerezhető be. Vasári-utcai városi bérház Telefon: 172.

Elsőrendű magyar konyha,

• választékos étlap. Menü rendszer, kiűnő borok, részvénysörök, polgári árak! •

az Otthon-étteremben

Széchenyi-tér 7.

Kecskemét th város Központi Szeszfőző
hirdetménye.

Hullásalma szilva, barackcefre

átvétele folyamatban.

1409 Mindenki szőlőtörkölyét átvesszük.

Fizessen elő lapunkra

HOFHERR SZŐLŐSAJTÓK

szőlősajtók, ekek tükörpáncél
kormánnyal, boronák, vető-
pek és az összes alkatrészei
gyári áron k a p h a t ó k

DOMJÁN GÉPKERESKEDŐNÉL

Rákóczi út. 2021

651—1934. vglht. szám. 2228

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

Kátai Jenő dr. ügyvéd által képviselt Szőke Jenő dr. javára 1088 pengő 91 fillér és az összes foglaltatott tőkekövetelése és járuléki erejéig, a kereskeztetésével elrendelt ködlégtési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőknél 1932. évi december 22-én le- és felülfoglalt és 1600 pengőre becsült ingokra az árverés elrendeltetven, Kecskeméten, Kisföldy-utca 22. szám alatt leendő megtárársára határidőül 1934. évi szeptember hó 18. (tizennyolc) napjának délelőlt 10 (tíz) óráig (török ki, amikor a bíróság lefoglalt házi birtort, szőnyegét, képet, porzsvitót, zongortát s egyéb ingóságokat el fogom adni.
Kecskemét, 1934. évi augusztus 16-án.
Bartha Kálmán, kir. bír. végrehajtó.

RÓNA-féle

fém szappan

zsiros, olajos, kátrányos kezek tisztítására. Műhelyek, irodák nélkülözhetetlen szappana. Gyorsan tisztít fertőtleníti. Darabonként

16 fillér

BÓDOGH festékraktárában

Iskolacipők és őszi divatcipők

Lebovits

cipőüzletében

nagy választékban LUTHER-PALOTA.

SPORT

Mindkét helyi csapat győzött

KAC—HMTÉ 2:1 (1:0)

KTE—MAK 4:2 (2:1)

Vasárnap a helyi csapatok derekasan megfeleltek a kitzőző feladatnak, amennyiben sikerült legyőzniük ellenfeleiket. Körülbelül egyforma a teljesítmény értéke, mert a MAK jobb csapat ugyan, mint a HMTÉ, de a KAC-nak idegenben kellett megküzdeni vele.

KAC—HMTÉ 2:1 (1:0). Ugy indult a játék, hogy a KAC gólokkal fog győzni. A kék-fehérek állandó támadásban voltak, de egy beugró gól után többet adtak a szépségre, mint az eredményességre. Amikor azután a HMTÉ látta a pepecselést, támadásba lendült s bizony a végén keservesen meg kellett küzdeni a győzelemért. A KAC góljait Korányi lőtte. A csapat megfelel. Jól játszott Korányi, Farkas E., Kliment, Fodor, sokat dolgozott a két Csernák. Harmat nyereség, de kell még kis idő, amíg teljesen belezúszkodik a számára új környezetbe.

KTE—MAK 4:2 (2:1). Ismét a régi KTE-erény lángolt a pályán, a lelkesedés, lendület, győzni akarás, tehát nem is maradtatható el a siker, ami amúgy értékesebb, mert a nagy momentum került terítékre, 2:2-ig állandó KTE-vezéssel együtt haladtak a csapatok, azután a KTE elhúzott és biztosan győzött. A siker megrémelt, mert a lilák a meccs jó részén támadásban voltak. A KTE góllövői Székely (2), Sövényi és Kozma voltak, aki ugyan csak beljebb segítette Bende labdáját. A mutatótójátékért az egész csapatot dicséret illeti, különösen az örökifjú Bendét, a technikus Sövényit és az agilis Majtánt.

A meccs előtt játszották le a KMAV—KTE II. másodikosztályú bajnoki mérkőzést, melyet 4:3 (1:3) arányban a MÁV nyert meg. A győztes csapat nagyobb játékerőt képvisel, mint ellenfele, első bajnoki játékán azonban any-

nyira lámpalázás volt, hogy csak akkor eszmélt, amikor a KTE már két góllal vezetett ellene. Végül mégis sikerült a szerenését megfordítani és győznie.

A futballbajnokság állása

I. osztály

1. KAC	2	2	—	6:1	4
2. HTVE	3	2	—	13:4	4
3. SAMÁV	1	1	—	5:1	2
4. MAK	2	1	—	5:6	2
5-6. KTE	2	1	—	4:6	2
5-6. SZTE	2	1	—	2:3	2
7. MTK	2	1	—	3:10	2
8. HMTÉ	2	—	—	3:5	0
9. KTK	2	—	—	2:7	0

Vasárnapi program

a tavalyi eredményekkel a következők: KAC—KTK (3:1, 1:0), MAK—SZTE (5:4, 4:2), HTVE—SZMÁV (—, —).

A II. osztályban: KAC II.—KTK II., KMAV—SZTE II.

A KTE-nek tehát egyik csapata sem játszik vasárnap.

Sporteremények

A kerületben: MTK—SZTE 2:0. HTVE—KTK 2:1.

Profli I. liga: Ferencváros—Kispest 3:1. Hungária—Szeged 2:0. Újpest—Somogy 10:0. Budai—Attila 5:1. Soroksár—III. ker. 3:1.

Rómában a Lazio 8:1-re verte a Boeskaikt, melynek egyetlen gólját Návai lőtte.

Szabó, a KAC új boxolója Budapesten szép küzdelemben győzött Nagy (B. Vasutas) felett. A déli II. o. bajnokságban a félegyházi Reménység vezet 4 ponttal Tiszaföldvár 3 pontja előtt.

A kétnapos úszóverseny a Kollégium nyerte a Piár előtt

Az úszóverseny vasárnap második napjának eredményei: 100 m bajnoki gyorsúszásban I. Széll 1:06.4, 2. Szunyoghy, 3. Gyalóky dr., a középiskolai bajnokságban I. Wagner

Koll. 1:15.2, 2. Deák Ker., 3. Gáspár Piár, 200 m bajnoki mellúszásban I. Kovács 3:30.2, 2. Losonczy, 3. Szabó. A 100 m. bajnoki hölgymellúszásban I. Kovács M. 1:45.8, 2. Szabó Sári, 3. Nagy E. 400 m gyorsúszásban I. Széll 5:54.6, 2. Szunyoghy, 3. Deák, 50 m. gyermekgyorsúszásban I. Hargittay 37.8, 2. Vásharthy, 3. Szabó, 100 m. hölggyorsúszásban I. Hirsch 1:47.8, 2. Kovács, 4×50 m. középiskolai gyorsfutamában I. Kollégium A) csapata (Héjjas, Sós, Szabó, Wagner II.) 2:23.2, 2. Kollégium B), 3. Piár.

A vízpolómeccsek során a döntőben a Kollégium 2:0 (1:0) arányban győzött a Piár felett. A gólokat Luszka és Szabó Pál dobta.

A pontversenyben I. Kollégium 162, 2. Piár 68, 3. Kereskedelmi 21 ponttal.

A KAC kerékpárosai nyertek a nagy ezüstserleget

Milietis Boldizsár vezetésével működő rendezőbizottság igen élvezetes kerékpárversenyyel kedveskedett a sportközönségnek. A verseny nagy sikert hozott a KAC-nak, amely megnyerte a pontversenyre kiírt értékes ezüstserleget. A pontversenyben I. KAC 15, 2. Debreceni Vasutas II, 3. SZTK 8, 4. MTK 7, 5. Szegedi Reménység 2 ponttal. A verseny részletes eredményei a következők:

Kezdek versenyében I. Bartus KAC, 2. Barta KAC, 3. Kotormányi SZTK. Haladók versenyében I. Herczeg DVSC, 2. Janosovics SZTK, 3. Szalai KAC. A propaganda versenyben I. Borsos, 2. Kenderes, 3. Mészáros. A főversenyben I. Pelvász MTK, 2. Joachim SZTK, 3. Szegei KAC. A hölggyorsúszásban I. Lázár Erzsébet, 2. Dobra Erzsébet. A gyermekversenyben I. Szuromi Pityu, 2. Kovács Laci, 3. Szécsényi Laci, 4. cserkész versenyben I. Kovács Lajos, 2. Tapaszó János, 3. Butlinger Károly. A rendőrsutas versenyben I. Kovács XI. János rendőr, 2. Torma vasutas, 3. Palotás vasutas. A motorvezetés versenyben I. Joachim SZTK, 2. Molnár KAC.

A versenyen kisebb halasoket is történtek. Villányi György 22 éves próbarendő a jobb könyökén. Kovács Károly 21 éves motorkerékpáros az arcaán sérült meg.

Cipőüzlet végkiarúsítás

Bíró és Juhász cég (Kohári-utca 6 sz.) megszűnik. Raktáron levő árut f. év november 15-ig kiarúsítja.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-tér 6. és Gáspár Andras-utca 5. Telefon 11

Őszi divat újdonságok már kaphatók

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kéttplom-köz, ahol selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókelméinket, valamint szőnyeg, függöny, linóleumok és paplanokat

rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egyipt váznak egyedüli árusítása.

Aruforgalom bevásárlási helye!

Laticel gumipárnák minden nagyságban,

a legnagyobb választékban PAPP SÁNDOR ÉS FIÁNAL a Körösi utcán.

— **Szüreti mulatság a Kath. Legényegyletben.** A Kath. Legényegylet vasárnap szép székkel rendezte meg szüreti mulatságát. A tréfás műsor szereplői: Klíndki Bócsi és Annuska, Tozsi Teri, Zsadányi Tinike, Borbély Mariska, Bánfi Rózi, Kaposi Elza, Tóth Gitta, Morvai János, Bazovics János, Gyöngyösi László, Balázs Gyula, Györfi Sándor és Meisinger Mihály sok tapsot kaptak. Nagy érdeklődés kísérte „Kacsá Panna” jósónő jóvondőseit. A szüreti mulatság bírói Szabó József és Erzsébet Nándor voltak. A fiatalok Szakai Laci muzsikájára hajnalig táncolt.

— **Hatalózosok.** Szabó Ferenc ref. 73 éves szüesség, Kapás-utca 3. — Özv. Szimay Mihályné Pantokay Mária ref. 82 éves, Forrás-utca 24. — Kiss József rk. 69 éves fm. Matkó. — Özv. Rebák Istvánné Udvardy Erzsébet rk. 69 éves, Kalocsá-utca 2. — Id. Polányi János kisbírtokos, rk. 76 éves, Máriakörút 20.

Az olvasó áraltól előzőnk írásai miatt ártatlán előleszen senket Kegyciét tem vállalati úlete az „János Otthon” épületében van.

— **Születések.** Hajagos József javadalmi felügyelő és Sóki Ilona leánya Ilona rk. — Kalmár Lajos kereskedő és Sztraka Ilona fia Lajos ref. — Warnusz Hugo mérnök és Dekány Mária leánya Mária Terézia rk. — Szarka Gyula kereskedelmi utazó és Bényi Eszter fia János Tivadar rk. — Hegedűs László fm. és Pataki Anna fia Sándor rk.

— **Aranyérme** és az ezzel járó béldíjazás, végrehirdetés, kelés, terhes vizelési inger, májduzzadás, derekfájás, mellzsorulás, szívduzzadás és szédülés rohamok esetén a természetes „**Ferenc József**” keszerviz használati csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez.

365—1934. vgt. szám. 2229

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Kéncz Zoltán dr. ügyvéd által képviselt Ignaz Fuchs javára 600 pengő 08 fillér és az összes foglaltatott tőkekövetés, ezek kamatai és járulékai erejéig — amennyiben a követelés időközben részletfizetés történt, annak betudásával — a kecskeméti kir. járásbírósg 1934. évi Pk. 30.310. számú végzésével elrendelt közzététel végrehajtás folytán végrehajtást szándékol 1934. évi május hó 15-én le és felhatalmazta és 2269 pengő becsült ingokra az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi M.L. tc. 20. szakasza alapján a következő megnevezett: Electrolux rt. javára 162 pengő 5 jár., Szóke Jenő dr. ügyvéd javára 1088 pengő 91 fillér 5 jár., Grox és Oesterreicher javára 640 pengő 5 jár., továbbá a foglaltatott jogkönyvből ki nem tűnt más foglaltatott javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a közzététel joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényekesert folyamalanban nincs — és annak Kecskeméten, Kistályi-utca 22. sz. alatti leendő megtartására 1934. évi szeptember 24. (hazsononyi) napjának deléltől 10 (tíz) óráig (tíz óra) ki, amikor a bíróság felügyelt porzózó, zongora, házi bútor s egyéb ingóságok a legutóbbi jegyzőkönyv kiadásáig, kivételével, szeptember 24. délután 1 óráig, a bíróság által is el fogtak adni, meg akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánásigot írásban nem nyilvánít. Kecskeméti, 1934. évi augusztus 31-én.

Bartha Kálmán, kir. bír. végrehajtó

Hátalékok könyveléseket

feldolgozó, mérleg, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálják, könyvvizlátást eseten mint **ELENSZAKERTŐK** érdeket legjobban mi védjük meg.

HOFBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-körút 7. Telefon: 89—7—57.

Kecskeméti th. város polgármesterétől

21.739—1934. szám.

836

HIRDETMÉNY

A 60.736—1934. III. l. sz. F. M. rendelet értelmében felhívom a sertésállományok figyelmét arra, hogy a sertésállományban rejlő nemzeti rojzon megvédése érdekében állományaikban előforduló megbetegedéseket azonnal jelentésként be Kecskeméti th. város I. fokú állategészségügyi hatóságánál, illetve a városi állatorvos hivatalánál (földszint 21. ajtó), amiól is inkább mert a bejelentéseket elmulasztókkal szemben a legszigorúbban fogok eljárni.

A sertésállományban különösen a sertésorban és sertéspestis betegségek terjedtek el az utóbbi időben nagy mértékben.

Mindkét betegség ellen a kellő időben alkalmazott ojtásokkal lehet eredményesen védekezni. Felhívom tehát a sertésállományok figyelmét, hogy mivel a sertésorban elleni védők, valamint a sertéspestis elleni u. n. sztimulán-ojtások a gyakorlatban jól beváltak, azokat minél kiterjedtebben alkalmaznassák saját jól felgottatott anyagi érdekeik megvérsza céljából.

Kecskeméti, 1934. évi szeptember 17-én.

Dr. Kiss s. k. polgármester.

HIRDETMÉNY

A Csillergy-telepen levő 3 üres házhely, továbbá a méhesfalusi Zsitvay-telepen levő beépítetlen telkek f. évi szeptember 28-ával haszonbérbe kiadó. Ajánlatot a város építészeti osztályánál nyújthatók be.

Kecskeméti, 1934. szeptember 11-én.

Epátészti osztály.

Kecskeméti th. város I. állategészségügyi hatóságától.

1934. szám.

HIRDETMÉNY

Ertesítem a város községét, hogy Kecskeméti th. város III. állategészségügyi kerületében (ide tartozik Alsó, Felőszentkirály, Felső- Kispalár, Lakytelek, Sztraka, Árpádszállás) egy újabb elvezetési és csatornázási munkát az ébzárattól 90 napra meghosszabbítottam.

A zárlat által helyezett területen az ebeket rendszeres tartás helyükön megnevelésre vagy biztos rendszerre kell tartani úgy, hogy azok más ebekkel ne érintkezhesnek. Közutakon, utcákon és terveken a kutyák csupán pórázon, harapás ellen biztosan védő szíjakkal vezethetők. Az ébzárattal ideje alatt a munkások is el kell járni.

A szabaddan tartott kutyákkal és másokkal befogatom és azokat azonnal leoltem, illetve az idevonatkozó törvényes intézkedések értelmében az ébzárattól községére 90 napra megfigyelés alá fogom helyezni.

Az ébzárattal ellen vetéket szigorúan meg fogom büntetni.

Kecskeméti, 1934. augusztus 28.

Bíró th. tanácsnok, mint I. állategészségügyi r. hatóság.

Fixfizetésű nagy ismeretlenséggel és garancia nélküli bíró egyéttel bezinkutak kezelésére felvezetés. Bathányi-utca 1. szám. Érkekezni lehet 12—1 óra között. 2225

„Tiszagöngye” Tiszaugnál, szálloda, vendéglő és strand azonnali kiadó. Szabó mérnök, Gyenes-tér 5.

Házak, földek, szőlők Kecskeméten és a környéken előnyös feltételek mellett eladó. — Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület. 1392

A Siesta-szanzatórium azonnali belépésre átlálandó mosonót keres. 835

Eladó egy nagy Meidinger-kályha, 6 darab ebédelő borszék, IV., Galamb-utca 3. 817

Kölesinhordókat keresek. Cím: Mezei-utca 22. szám. 825

Szép strasser- és postagalambok eladók. — Levente-utca 2. 830

Biztos megélhetést nyújtó üzlet a központban eladó. Érkekezni lehet a Rákóczi-út 6. sz. alatti étkezdében, ahol olcsó és jó ételek kaphatók. 794

Háromszobás villa összes mellékhelyiségekkel és fűtőszobával, 600 négyzetlgyal bathyóssal eladó vagy bérbeadó. Érkekezni Bathányi-utca 1. szám alatt lehet 12—1 óra közt. 2224

Tanulót felvez Csopor Benedek fűszerüzlet, Lestár-tér 1. sz. (Régi postapáculat). 833

Egy fekete zongora eladó Csongrádi-utca 56. szám alatt. Megtekinthető 3—6 óra közt. 832

HIRDETMÉNY

A borforgazási adó kezeléséről alkotott szabályrendelet 14. §-a alapján felhívom a város bortermelő lakosságát, hogy akik az 1934-35. gazdasági évben az általuk és háztartásuk által a tényleg elfogyasztott bormennyiség után a szőlőszőlők és bortermelőknék nyújtott 50 százalékos adókedvezményt igénybe akarják venni, igénylésüket folyó évi szeptember 1-től szeptember 30-ig a hivatalos órák alatt a javadalmi hivatal 6-os számú szobájába jelentésként be.

Azok pedig, akik a borforgazási adókat általában megfizetés mellett akarják befizetni, ugyancsak a fentebb kitett idő alatt jelentkezzenek a javadalmi hivatalban. Az egyezségi tárgyalás külön megállapított időben lesz megtartva.

A bugacmonostori és lakyteleki községvezetési kirendeltségek területén lakó szőlősgazdák és bortermelők igénylésüket a fenti határidőben Monostorfalván, illetve Lakyteleken a községvezetési kirendeltségek vezetőinél is bejelentethetik a hivatalos órák alatt.

Figyelmeztetem a lakosságot, hogy akik az általános mellett adózásra jelentkeznek, de az egyezségi tárgyaláson nem jelennek meg és egyezségi nem kőnek, a termelőköt megillető kedvezményben csak az esetben részesülnek, ha az arra vonatkozó igényüket is bejelentik.

Akik tehát a borforgazási adókedvezményre nem jelentkeznek, vagy pedig a borforgazási adóatlány fizetésére egyezségi nem kőnek, azok a must és borforgazási adókat az általuk részére is megállapított rendes adóttel mellett kötelesek megfizetni.

Együttal figyelmzettetem a bortermelőket, hogy a korai szüretelésű mustokat is kötelesek bejelenteni, mert akik a bejelentés elmulasztja, az ellen a jövővéki kihiásási eljárás haladéktalanul megindítatom.

Kecskeméti, 1934 évi augusztus hó. Dr. balázsfalvi Kiss Endre s. k. polgármester.

783

ÚJIRISZABÓSA

a Magyar Arzusarokban Kecskeméti, (Féltéplonokhoz) férfiólányok való maradek szövetek, felárban kaphatók. Hasított anyagból is versenyes árakon készítt férfi öltönyöket, a leguabb divat szerint.